

# Gorenjec

List za gospodarstvo, socialno politiko in prosveto



Uredništvo in uprava, Strossmajerjev trg 1  
Tel. št. 73.

Leto XXII.

Št. 24.

Kranj, 11. junija 1938

Izhaja vsako soboto.  
Naročnina: celoletno 40.- Din, polletno 20.- Din,  
četrtletno 10 Din.

## Dve naši rani

Koncem mesca maja in začetkom mesca junija je priredil pripravljani odbor Lige proti alkoholizmu s sodelovanjem Higijenskega zavoda v Ljubljani treznotni teden. Po celi Sloveniji so se vršila v okvirju tega tedna predavanja, s sodelovanjem raznih gospodarstvenikov, sociologov, zdravnikov in pedagogov se je skušalo najti pot za rešitev vseh vprašanj preporoda našega naroda, pri katerem se kažejo včasih že znaki in sledovi alkoholizma. Upamo, da je cela prireditev uspela in vzbudila med našim narodom ono zanimanje, ki je tako potrebno, da bi zamisel Lige proti alkoholizmu obrodila sadove in povzdignila moralno krepost našega naroda, v kateri je prav za prav vsa naša bodočnost. Ravno od moralne kreposti naroda je odvisen njegov napredek v gospodarskem, kulturnem, socialnem in političnem polju.

Ni pa samo alkoholizem, ki našemu narodu toliko škoduje na vseh poljih. V mislih imam namreč drugo slabo lastnost, ki se tako širi med našim ljudstvom in ki zelo močno jemlje razmaha že med našo mladino. Malo je namreč med nami ljudi, ki bi bili v svojem delovanju na raznih poljih svojega udejstvovanja tako strogo objektivni, da bi mogli izločiti iz javnega življenja svoje čisto osebne ozire. Spomnimo se nekoliko nazaj!

Ali bi se mogel povzpeti na tako višino in tako dolgo obdržati v škodo slovenskega naroda na pr. zloglasni JNS režim, če se med Slovenci ne bi našli ljudje, ki so v svojem političnem delovanju gledali samo na osebne koristi in ne na koristi slovenskega narodnega življenja? Menda nikjer politična neznačajnost in iskanje osebnega blagostanja s pomočjo političnih struj ni tako na višku kakor ravno pri nas. Samo pri nas se more zgoditi, da človek danes pljuje na to, kar je včeraj koval v zvezde. Zalosten primer za to je pač na pr. konkordatsko vprašanje, ki pa je po svoji važnosti še posebej vprašanje zase. Redki so ljudje, za katere moremo zanesljivo reči, da so bili vedno altruisti, da so imeli vedno pred očmi samo koristi naroda, da so pri vsem svojem političnem delovanju gledali in se potegovali samo za koristi naroda, slovenske skupnosti. Ponosni smo pa lahko, da imamo ravno pri naših katoliških voditeljih take svetle primere nesebičnega dela za narod, s kakršnimi se ne more krasiti noben naš politični nasprotnik.

Ali bi naši politični nasprotniki mogli insecinirati šenčurske dogodke, če se ne bi našli med njimi ljudje, ki so pri vseh svojih postopkih iskali samo samega sebe, svoje osebne koristi in niso nikdar niti pomislili, kako malo je vse to v skladu z moralno in značajnostjo vsakega posameznika, če že niso hoteli misliti na splošno škodo in nesrečo?

In kje naša društva naletijo na največ težav v svojem delovanju, ki je res nesebično? Ravno pri raznih „užaljenih veličinah“, ki nikdar ne morejo podrediti svojih osebnih ozirav splošnemu napredku in obči koristi društva. Ali ni bil na pr. že neštokrat režiser raznih odrov po naših društvih pred velikim vprašanjem, če bo sploh mogel uprizoriti izbrano delo? In zakaj? Ker premnogi smatrajo svoje delovanje le za sredstvo uveljavljanja svoje osebnosti v kateremkoli oziru. Koliko prireditev je mogoče že padlo v vodo, ker se je med prireditelji našel nekdo, ki ni mogel, oziroma ni hotel sodelovati samo iz osebne užaljenosti? Morda zato, ker je bil premalo upoštevan? In tako dalje! Primerov nečisto!

S skrbjo moram ugotoviti, da se te slabosti pojavljajo tudi že med našo mladino. Ali res ne moremo danes več tako vzgajati, kakor so nekdanj to znali naši stari? Pojdimo za njihovim

zgleodom in ciljem, ki je bil: korist in dobrobit slovenske katoliške skupnosti.

Te misli sem imel, ko smo v Sloveniji napovedali boj alkoholizmu. Tudi to drugo rano v značaju naših ljudi bo treba prav tako zdraviti in celiti kakor alkoholizem.

Če želimo sebi in rodu moči in sreče, bomo

morali Slovenci tudi tukaj na drugo, zrelo pot, s tako vzgojo pa začetki že pri mladini. Ne dajmo, da bi na naši tako povzdigovani in hvaljeni kulturnosti trpeli tako grde madeže, ki sesajo sok na našem slovenskem narodnem telesu in ki zato slabi in hira, če je pri posameznikih egoizem — prevelik.

— se

## Esperanto na 34. mednarodnem evharističnem kongresu v Budimpešti

Katoliška liga na Madžarskem je v okvirju mednarodnega evharističnega kongresa priredila tudi prvi evharistični esperantski kongres, ki je zelo lepo uspel. Kongresa so se udeležili katoliški esperantisti iz Češkoslovaške, Holandske, Italije, Jugoslavije, Kitajske, Madžarske in Rumunije. Najzanimivejša osebnost na kongresu je bil vsekakor kitajski škof Yu-Pin iz Nankinga. Kongres je počutilo posebno veliko število duhovnikov.

Že v sredo zvečer (24. maja) so se zbirale esperantske skupine v Maria utci. Nas je posebno presenetilo veliko število tramvajskih uslužbencev in šoferjev, ki so nosili napis „Esperanto“ kar je bilo inozemskim esperantistom posebno dobrodošlo. Pozdravni večer v čast došlim gostom v mestnem vrtu v Arena utci je nadvse dobro izpadel. Vsi so se posluževali samo esperanta, tolmači so bili nepotrebni, kar je navdušilo posebno one esperantiste, ki še niso imeli prilike govoriti z esperantisti druge narodnosti.

V četrtek zjutraj je daroval sv. mašo nankinški škof Yu-Pin v jezuitski cerkvi na Sctovskij ter. Skoro vsi esperantisti so pristopili k mizi Gospodovi. Po sveti maši je sledila esperantska pridiga. Pridigoval je dr. Frančišek Erdey, univerzitetni profesor in papeški komornik. Tudi mnogi neesperantisti so poslušali pridigo in izpraševali navzoče, v katerem jeziku neki pridiguje.

V petek 27. maja pa se je vršil prvi evharistični sestanek katoliških esperantistov v prijazni jezuitski dvorani v Maria utci. Zbralo se je nad 200 esperantistov. Ko so odpeli evharistično himno v esperantskem jeziku, je otvoril zborovanje P. Frančišek Zsiros, S. J. dr. Frančišek Erdey, burno pozdravljen od vseh navzočih, je govoril o temi „Vez ljubezni“. Kot tretji govornik je nastopil apostolski vikar v Nankingu Yu-Pin, ki je razpravljal o temi „Evharistija in socialno pomirjenje“. Na to predavanje so esperantisti posebno pazili, kajti zanimalo jih je, kako bo kitajski škof izgovarjal esperanto, a že po prvih stvkih so bili veselo iznenadeni, saj so razumeli vsako besedo. Tako so se vsi presodki nekaterih razblinili v nič.

Dobro upelo prvo zborovanje je zaključil dr. Avgust Marczell.

V soboto 28. maja je daroval sv. mašo v jezuitski cerkvi grof Gyula Zichy, nadškof v Kalocsi. Kanonik Gyula Lajos pa je pridigoval o temi „Sveto obhajilo — naš vsakdanji kruh“.

Ob 10.30 se je vršilo v jezuitski dvorani v Maria utci drago evharistično zborovanje, ki je bilo ravno tako dobro obiskano kakor prejšnji dan.

Zborovanje je otvoril g. Mihalik. Kot prvi govornik je nastopil p. dr. Modesto Carolli iz Italije, ki je razpravljal o temi „Evharistija in družina“. Hubert J. M. Eras, župnik iz Holandske je govoril o Evharistiji in katoliški akciji, p. dr. J. P. Kao iz Kitajske pa je poročal o kitajskih misijonih ter je pozival vse navzoče, naj molijo za kitajske misijone, ki kljub nasilju in premnogemu trpljenju zelo dobro uspevajo. Na Kitajskem je sedaj že nad 5 milijone katoličanov. Zelo ovira misijonsko delo sedanja vojna med Japonsko in Kitajsko.

Kot zadnji govornik je nastopil Johan Felföldi, ravnatelj meščanske šole, ki je govoril o katoliškem svetovnem nazoru.

Na predlog nankinškega škofa Yu-Pina so zborovalci izvolili stalni odbor za vpeljavo esperanta v evharistične kongrese. Za predsednika je bil soglasno izvoljen dr. Erdey, v častni odbor pa so soglasno izvolili Yu-Pina, škofa v Nankingu, dr. Eltschknjerja, škofa v Pragi in grofa Gyula Zichija, nadškofa v Kalocsi. Ta odbor bo stopil v stik z vsemi katoliškimi ligami.

Dobro uspešno zborovanje je zaključil kanonik Gyula Lajos.

Zvečer istega dne pa je bil slovesni evharistični večer v dvorani železniškega kluba. Najuspešnejša točka večera je bila uprizoritev misterija sv. maše. Dr. Kalocsy pa je žel buren aplavz za svojo himno, ki jo je spesnil na čast presveti Evharistiji.

V nedeljo so se esperantisti razšli z željo, da se na prihodnjem evharističnem kongresu zopet snidejo v čimvečjem številu.

Golobič Peter.

## Duraja golova\*

„Slovenski Narod“ je v svoji rubriki „Izpod sira“ prinesel dne 7. t. m. sledeče:

„Kranjska Sobota“ bi po pravilih sicer ne spadala na to mesto. Toda izjema je dovoljena že zato, ker ni pravila brez izjeme. V svoji sobotni številki se je zakadila v „Slovenski Narod“, pa se je nesmrtno blamirala. Ne samo med nama živeči Rusi in Slovenci, ki so bili med vojno v ruskem ujetništvu, so vedeli, kaj pomeni naš članek „Rusija nima modernih cest“. Kranjska „Sobota“ pa tega ni razumela in odtod njena čudovita polomija.

Gospodu, ki je napisal v zadnji številki „Sobote“ člančič: „Čudovita modrost iz Rige“ bodi zaenkrat povedano na uho, da je pisal članek „Rusija nima modernih cest“ v „Slovenskem Narodu“ nekdo, ki mu gre ruščina najmanj tako gladko, kakor njemu slovenščina. Če tega ne verjame, naj pride v uredništvo „Slovenskega Naroda“ na pomenek, pa se bo prepričal, da je ustrelil kapitalnega kozla. Bog nas varuj, če bi se taki „časnikarji“ s svojim delom prištevali med časnikarje. Kdor nima toliko soli v glavi, da bi poznal razliko med potegavščino in resno mišljenim člankom, mu pač ni pomoči. Ruščina pozna tudi izraz „duraja golova“ kar naj si kranjska „Sobota“ zapomni, da ji bodo v bodoče prihranjene podobne blamaže.“

\*) neumna glava, op. uredništva.

## Tedenske novice

KRANJ

Nesreča na železniški progi pod gašteljskim klancem. V torek 7. junija ob 9. zvečer se je peljal 38 letni posestniški sin Ivan Cebulj doma iz okolice Komende po gašteljskem klancu proti Kranju. V sled prihajajočega brzovlaka so bile zapornice pred železniško progo zaprte. Ko je konj slišal ropotanje brzovlaka se je prestrašil in skočil preko zapornice. Pri tem so se vajeti strgale in konj je sam zdrvel po progi pred vlakom. Čim je konj čutil, da je kolesje brzo-

vlak tih za njim je skočil iz proge na drog za vodno črpalko, pri čemer je dobil tako hude poškodbe, da so ga morali prihodnje jutro ustreliti. Tudi voznik Ivan Cebulj se je precej ponesrečil, pri skoku konja čez zapornico se je namreč voz obrnil in poškodoval Cebulja. Ponesrečenega voznika so pripeljali v Kranj k zdravniku.

Res lepa verska manifestacija je bila na binokostno nedeljo v Kranju. Možje in fantje iz kranjske dekanije so se zbrali za proslavo 100 letnice rojstva edinega slovenskega kardinala in preroditelja verskega življenja Slovencev Missie. Po govoru v župni cerkvi, ki ga je imel škofijski kancler čg. J. Jagodic, se je po mestu razvila mogočna procesija mož in fantov z Najsvetejšim. Procesijo je vodil mil. stolni prošt in generalni vikar Ignacij Nadrah. Ganljivo je bilo prisostvovati procesiji in gledati nekaj tisoč možkih, ki so glasno molili po mestu rožni venec ter s tem javno dajali zadoščanje Bogu za neštevilna bogokletja in bogoskrunstva. Po zaključni besedi g. mil. stolnega prošta pred Nasvetejšim o katoliškem junaštvu so prireditev zaključili s pesmijo „Povsod Boga“ ter se razšli po svojih domovih širom kranjske dekanije.

Kakor je že znano, je meščanska šola v Kranju dovoljena od prosvetnih oblastí ter je tozadevni odlok že izdan. Sedaj je občina zaprosila za komisijski ogled radi določitve prostora. S prihodnjim šolskim letom bo meščanska šola v Kranju že pričela s poukom.

Stojnica, ki se nahaja na koncu rožnovenškega klanca pred pisarno tovarne Sirc, ima zelo neprikladno lego ter nudi vedno priliko tudi za večje prometne nesreče. S svojo nerodno lego popolnoma zapira pogled na cesto proti Delavskemu domu, od koder pešec ne bo videl prihajajočega vozila prej dokler ne pride že skoraj v sredino ceste.

Upamo, da bodo naše oblasti ukrenile potrebno, da se ta nevarnost odstrani, ker so se že dogajali slučajni prometnih nesreč ravno zaradi te stojnice.

Na kranjski gimnaziji je bilo koncem šolskega leta 715 učencev. Od teh je izdelalo razred z odličnim uspehom 41, s prav dobrim uspehom 138 in 254 z dobrim uspehom. Vsega je izdelalo 433 dijakov, v odstotkih 60,73%. Letošnji uspeh na gimnaziji je precej boljši od lanskega in sicer za 5,77%.

Popravni izpit ima 171 dijakov, neocenjenih je 6, padlo jih je 95, pravico do rednega šolanja pa je izgubilo 8 dijakov.

## Strojepisko

sprejme takoj dr. JARC FRANČ, odvetnik v KRANJU, Mencingerjev trg št. 5./I. (hiša g. Andrašič.)

Državna tekstilna šola v Kranju razpisuje dobavo 45.000 kg suhih, kratko žaganih bukovih drv. Ponudbe naj se pošljejo ravnateljstvu do konca junija 1938.

Potujoča protiplinska razstava, ki je prepotovala že velik del železniških prog v Sloveniji, pride dne 12. junija 1938 ob 7.24 v Kranj in odide dne 16. junija 1938 ob 6.47 v Kranja v Trzin.

Prebivalstvo opozarjamo, da si to za vsakega posameznika zelo važno razstavo ogleda, tako da bo razstava dosegla čim večji uspeh.

Strelske tekme. Strelska družina v Kranju sporoča, da se bodo vršile letošnje tekme koncem julija ali začetkom avgusta t. l. Te tekme obetajo biti zanimive, saj se člani in nečlani prav pridno vadijo na strelišču v Struževem. Ker bodo k tekam pripuščeni samo člani strelske družine vabimo vse, da čimprej, a vsaj





krompirja vrečo, da Jenkova pripelje, za sust „bobov“ in „flancator“, za pirhe pa donov, da poskusimo vsi — sekati jih pred Copa, mojega očeta dom.

Tudi Tebi prijatelj mater so že pokopali in z njo dobrote njenih rok, ki so delile jih, kot njiva daje nam v jesen plodove — kot sonce so nam bile, kot ogenj na ognjišču, matere Slovenke, matere, ki vse so žrtvovala za blagor sina, ki gospod duhoven bo postal. Ni nam bilo sojeno, a morda lilo stokrat bolje bi, da smo v cerkvi Bogu slavo peli, kot pa da tavamo po širnem svetu, po potu trajevem in bregovitem, kjer si ranjavamo noge. — Se bolj sree ob laži, grdobiji in želimo si nazaj: „Nazaj, nazaj v planinski raj“ pod okrilje našega Grintavca, Kočne, Krvavca...

Ilija Lojze novinar, Jerob Miha — odvetnik, Znidar Miha — duhovni oče in profesor Burgar Jože diplomirani tehnik, Naglič Iste isto, vsi študentje ene vasi, ki šteje vsega 85 hiš so dokaz, kaj zmorejo matere naše!

O, kakšno pesem da Vam napiše otrokovo srce, da vsaj delič hvaležnosti pokaže, da vidi ljudje Vaše trpljenje, Vaše življenje matere Slovenske?!

Spomlad se budi... V Vaših srečih naj vzplamti ogenj ljubezni do Vaših mater otroci fare cerkljanske, v požar, ki ves svet naj objema, da jim vsaj na ta način povrnemo z ljubeznijo malo za njihov veliki trud, da ljubimo in druge učimo ljubiti domačo grudo, da v srečih slovenskih otrok vžgemo plamen ljubezne svete do zemlje domače, ki naj v srečih tli — do konca dni...

## ≡ O. F. O. ≡ K R A N J

H. J.:

POT PLEMENITIH ŠPORTOV, POT NAŠEGA  
NARODNEGA OZDRAVLJENJA.

(Dalje)

Slovinci nismo osamljen narod v tem pogledu. Tudi predniki današnje vzorne in napredne finske generacije so pred desetletji živeli sličen narodni moment. Tudi njim je grozil narodov samomor v alkoholu. Toda v narodu samem so se še v pravem času zbudile zdrave njegove sile, ki so našle izraza v dejanjih narodnih moč, pedagogov in mladinskih voditeljev, športnikov, ki so za narodovo srečnejšo bodočnost pričeli z najširšim sistematičnim smotnim zdravljenjem. V ta namen so uporabili najučinkovitejši sodobni način vzgajanja mladine v pristni morali plemenitih športov, ki se je praktično izkazala kot najuspešnejši narodni zdravnik. V dobi vztrajnega vzgajanja so finski narodni športni pedagogi prerodili narod. Vzgojili so današnji rod nordijcev, ki s svojo mladino triumfira nad vsemi narodi sveta, z edinstvenimi športnimi uspehi, ki so končni izraz harmonije celega človeka, vzrastlega in vodenega po sami, originalni športni morali plemenitih športov, brez primesi drugih pomožnih faktorjev, ki se je že sama kot taka praktično izkazala za najboljšo vzgojiteljico in prepovedateljico narodov. Finci so tako s svojim narodnim športnim življenjem dokazali vso vzvišenost športne ideje.

Vsej naši današnji mladini pa ta vrednost življenja v taki meri še ni povsem znana, ker ji še ni podana, zato v narodu še ni doživeta in še ne ocenjena. Zato pri nas pravo športno življenje kot je želeli, še dolgo ne bo zaživelo v narodu!

Slovenske mladinske organizacije F. O. pa vodi poleg čiste originalne športne morale, še katoliška morala. Slednja daje temu modernemu načinu vzgajanja narodov značilno toplotno izpopolnjujočo vsebino v značaju občega bratstva do drugih narodov in vzgaja s svojim namenom vzgajanja - občestveno! S tem dopolnjujejo naše katoliške organizacije, samo originalno športno metodo vzgajanja tako kot teži naša narodna duša, ki jo oblikuje po svoje, povsem originalno, kakor morala pri nobenem drugem narodu. Katoliška morala je osnova naših organizacij, je naše vodilo, je naš originalni narodni Slovenski dodatek k sodobnemu načinu

športnega vzgajanja narodov, ki pa se popolnoma ujema z jedrom športnega poslanstva svetu, ki je tudi občestveno, kakor je občestvena misija katoliške Cerkve.

Tako imata katoliška in športna misija tudi v jedru svojega hotenja skupno vzvišeno potezo, v enem glavnih njihovih načel - skupno pot. Zato moreta živeti v čistem krščan. narodu, kakor smo Slovenci, v naši narodovi duši - v popolnem medsebojnem simbijskem razmerju.

Brez dvoma pa bo na čelu vseh organizacij v narodnem preporodu vršila Z. F. O. s svojimi F. O. v narodu odlično prepovedno delo, ker ima najsilnejši vpliv na narod, radi svoje jakosti v razčlenjenosti in v količini pripadnosti v ideji. Njeni F. O. so prerodjeni in prežeti z novim duhom dela za narod, poklicali so še z večjo silo v udejstvovanje vse tisto popularno plemenito delo za narod, ki ga je vršil bivši „Orel“.

Program Z. F. O. je vekovit program naših narodnih preiskanih mladinskih voditeljev, ki so na podlagi bogatih lastnih izkušenj in po študiju sodobnih tujerodnih vzgojnih metod, iz teh elementov osnovali in poklicali v življenje - naš katoliško športni mladinski narodni program vzgoje mladine, ki popolnoma odgovarja duhu sedanosti. Sleherni Slovenec more zato s popolnim zaupanjem pričakovati, po tem srečnem porodu našega novega narodnega življenja - naše narodno vstajenje - iz temine sedanje dobe, v katero je bil vržen.

**Obleke za prvoobhajance,  
športne obleke, vsakovrstno  
manufakturno blago,  
klobuke in srajce Vam nudi**

**Albin Jazbec v Kranju**

## ŠPORT

MEDNARODNE STRELSKE TEKME.

Na binokostno nedeljo so bile v Ljubljani kvalifikacijske strelske tekme za udeležbo naših najboljših strelcev na mednarodni tekmi, ki bo prihodnje leto v Švici (Luzern). Za tekmovalje se je prijavilo iz ljubljanskega okrožja 6 strelcev, a so se teh izbirnih nedeljskih tekem udeležili le trije strelci. Posamezni rezultati so sledeči: 1.) Voj. referent Ločniškar Hinko je dosegel 411 točk, kapetan v p. Per Franc iz Ljubljane 375 točk in kapetan Deretič Ilija iz Ljubljane 356 točk. G. Ločniškar je dosegel isto število točk kot leta 1952. drž. strelski prvak Markovič Ivan iz Beograda na drž. tekmah. Ako vpoštevamo, da je najboljši strelca iz Kragujevca pri teh izbirnih tekmah dosegel le 590 točk, je uspeh g. Ločniškara zato časten in upamo, da se bo tudi pri nadaljnjih tekmah, ki bodo predvidoma v Mariboru, Zagrebu, Sarajevu in končno v Beogradu po „gorenjsko odrezal“.

## DELAVSTVO

Skupina Zveze združenih delavcev v Smartnem pri Kranju je v zadnjem času narasla na 50 članov. To se vidi, da je delavstvo začelo resno misliti, kar se je pokazalo pri tako velikem napredku v zelo kratkem času. Pri tem gre pač za našim nadvse agilnim, požrvalnim organizacijskim zaupnikom, ki tako neumorno delujejo v Smartinskem okraju. Zeleti pa je še, da bi se tudi ono delavstvo, ki danes še stoji takorekoč ob strani v nekem nezaupanju splošno do vseh organizacij, organiziralo v oni organizaciji, ki je delavska in ki res hoče malemu človeku priboriti zaslužek, ki mu po božjih in naravnih zakonih pripada in to je naša Zveza združenih delavcev, katera se bori z vsemi sredstvi za zboljšanje delavskega položaja. Zato se poziva vse ono neorganizirano delavstvo, da se poprime naše organizacije, ker le potem nje si bo izvojevalo svoje pravice v podjetjih.

V skupnosti je moč! Bog živi!

## Kotiček za čebelarje

Odbor čebelarstva podružnice v Kranju je na svoji redni seji dne 21. maja 1958 sklenil in izdal glede uporabljanja društvenega čebelnjaka v Bašlju sledeča:

### splošna navodila

za uporabljanje društvenega čebelnjaka v Bašlju.

1) Pravico do uporabe društvenega čebelnjaka imajo izključno samo podružnični člani.

2) Vsak čebelar, ki namerava svoje čebe postaviti v ta čebelnjak, mora to predhodno sporočiti z navedbo števila in vrste panjev društvenemu gospodarju ali pa kateremu drugemu članu odbora, ki mora o tem čimprej obvestiti t. č. društvenega gospodarja g. Lavrenčiča Ivana, trg. sodelnika v trgovini „Kovina“ v Kranju.

3) Od vsakega panja se določi stožina in sicer za vsakokratno postavitev v čebelnjak:

za 1 A. Z. panj din 2,—

za 1 kranjiča din 1,—

za 1 panj drugih oblik in sistemov din 1,—

4) Stojnina se plača naprej in jo je izročiti društvenemu gospodarju s prijavo.

5) Vsak čebelar je pred odvozom svojih čebel dolžan obvestiti vse one čebelarje, ki imajo skupaj z njegovimi v enem predelku čebelnjaka postavljene čebele, da sporazumno določijo dan, kedaj se bodo čebele odpeljale. Vsako tozadevno drugačno ravnanje je škodljivo in se zaradi obranitve dobrega medsebojnega prijateljstva odločno prepoveduje.

6) Samolastne izpremembe na društv. čebelnjaku so prepovedane. Vsak čebelar, ako želi pri čebelnjaku kaj izpremeniti oz. preurediti, mora to sporočiti društv. gospodarju ali pa kateremu članu društv. odbora, da se to, ako je neobhodno potrebno, izvrši z vednostjo društvenega odbora.

7) Izpremembe ali druge preuredbe na čebelnjaku, ki bi jih kateri od čebelarjev vkljub temu sam izvršil in katere bi se ugotovile kot neumestne in škodljive, se bodo dale popraviti na njegove stroške.

8) V čebelnjaku kakor tudi okoli njega je vsakega čebelarja dolžnost paziti na to, da bo vedno vladal vzoren red in čistost.

9) Hoditi in posedati na travniku izven meje zemljišča, na katerem stoji čebelnjak, je v interesu dobrih odnošajev z gospodarjem g. Roblekom Stankom strogo prepovedano.

10) Dovoz čebel k čebelnjaku je dovoljen le po poti za vrtom posestnika g. Robleka Stanka, če pa hoče kdo peljati svoje čebele po vrtu, je dolžan vprašati za tozadevno dovoljenje gori imenovanega lastnika.

V Kranju, dne 21. maja 1958.

t. č. predsednik:  
Japelj Ivan, l. r.

t. č. tajnik:  
Ravnik, l. r.

t. č. gospodar:  
Lavrenčič Ivan, l. r.

## MALI OGLASI

Za vsako besedo v malih oglaših se plača 0,50 D. Najmanjši znesek je 6 Din

**Važno! Modroce, otomane, spalne divane i. t. d. izdeluje solidno in po nizki ceni BERNARD MAKŠ, tapetnik Na skali 5 (v hiši g. Šipica).**

Krojaškega pomočnika in šiviljo — samo dobre moči sprejemem takoj. Sprejemem tudi vajenke kmečkih staršev. Salon Noblesse, Kranj, Tavčarjeva 16.

Prodaj več panjev Znidaršičev, praznih. Udir, Stražišče 317.

Pes, hud in dober čuvaj, volčjak 2 leti star, se prodaj. Cena 150.— din. Marjan Pollak, Smarjetna gora.

Nova spalnica, šperana, pleskana orehova korenina, 10 komadov in kuhinjska oprava kompletna takoj na prodaj. Cena 5.570.— din. Mižarsivo „Sloga“, Struževo.

Iliša z velikim sadnim vrtom naprodaj v Sv. Valburgi. Poizve se v župnišču v Smedniku.

### Z L A T O

in srebro kupim po najvišji ceni  
**B R A N G U S, K R A N J.**  
Istotam se sprejme dobre zlatarje in vajence.

Iščem v Kranju večje skladišče ali shrambo za ravnovrsten material. Peter Kobal, Kranj.

## V i n a

iz Centralne vinarne v Ljubljani, Frankopanska ulica 11, bodo zadovoljila Vaše pivce najbolj!

## KOLESA

prvovrstnih znamk kakor: Styria, Westa, Bismarck, Herkules, Meister, Triumph in še veliko drugih renomiranih znamk, kakor tudi rabljena kolesa damske in moške dobite po zelo nizki ceni pri

**LIPAR — CERKLJE**  
VELIKA IZBIRA!

## Fotograf

## ŠTEFAN ROVŠEK

Kranj Cojzova cesta 4.  
(pri pokopališču)

Priporoča se za vsa v  
fotografsko stroko  
spadajoča dela

Naznanjam cenj, damam, da sem otvoril

## nov damski salon „Noblesse“

v Kranju, Tavčarjeva ul. 16. (v hiši ge. Rus.)

Izdelujem le prvovrstne damsko garderobo, kakor: kostume, plašče, obleke ter razna športna oblačila. Potrudil se bom, da boste zadovoljni z izdelavo in primerno ceno. Sprejemem tudi popravila. — Se priporoča

**Korinšek Ladislav, damski krojač.**

## HRANILNICA in POSOJILNICA v KRANJU

(Ljudski dom) r. z. z n. z.

Sprejema hranilne vloge in tudi vloge na tekoči račun. — Hranilne vloge se lahko vplačujejo tudi potom poštne hranilnice in so vlagateljem tozadevne položnice na razpolago

**Hranilne vloge se obrestujejo po dogovoru in se izplačujejo vsak čas brez napovedi.**

Hranilne vloge se obrestujejo najugodneje.

**Za ženine!  
Za neveste!**

**Ure, zlatnina,  
in druga darila  
pri Rangusu v Kranju  
se bodo dobila!**

**B. RANGUS**  
zlatar in sodni cenilec v Kranju

